

西安高级中学 举行2023届初三年级毕业典礼

阳光讯(记者 杨小娟)6月21日上午9时,西安高级中学在崇博厅举行了以“夏风予信 花簇满径”为主题的2023届初三年级毕业典礼。西安高级中学党总支书记叶同心、校长辛军锋、副校长焦婕、教学处副主任初中部分管领导王娟、德育处副主任刘道兴、初2023届全体师生以及家长齐聚一

堂,共同参加了毕业典礼。初三(1)班谢宇辰同学作为学生代表上台发言,他表达了对母校的不舍以及对老师们的感谢,随后同学们进行了古筝独奏和书法展示;四位学生家长代表上台为孩子们送上了毕业礼物和祝福,孩子们与父母深情拥抱。孩子们为毕业班的老师们献花,

表达感激之情;老师们也为孩子们送上了毕业祝福。

王娟宣读了西安高级中学2023届初三优秀毕业生名单,辛军锋、焦婕为同学们颁发证书并合影留念。随后家长代表向学校赠送锦旗,表达了对学校的感激之情。

最后,辛军锋致辞。

西安市育才中学科技类社团 在2023年NOC大赛国赛选拔赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,2022~2023学年全国中小学信息技术创新与实践大赛(NOC大赛)国赛选拔赛圆满收官。西安市育才中学代表队6名选手王克铭、何博睿、张华杰、刘坤泰、仝锦源、刘钊岐分为3队,在该校科技类社团指导教师聂少杰、邵玥溟的精心指导与校长助理李敏阳的全面组织下,参加了3D智能

作品创作赛项高中组的比赛,并取得了1组一等奖、2组二等奖的好成绩。

在此次比赛中,参赛选手们团结协作,在竞技比赛中展现了AI时代新人才的编程能力、创新能力与逻辑思维能力。通过比赛,选手们收获了宝贵的比赛经验。

据悉,西安市育才中学科技类

社团依托信保处下设的“爱科学”工作室,设有航模、3D打印、机器人与编程等4大社团。社团借助学校航模教室、3D打印教室、机器人教室与创客教室等相关科技类功能部室,由专业指导教师对社团成员进行辅导,不仅提升了大家的科学素养,还在各级科技类竞赛中屡创佳绩。

延安市宝塔区第四中学到西安市第四十四中学交流学习生涯教育

阳光讯(记者 杨小娟)6月20日下午,延安市宝塔区第四中学校长强新霞、副校长于首良、德育主任赵拴平、高一年级主任呼理和高三年级主任刘磊一行5人到西安市第四十四中学校长孙文凯、办公室主任王琦以及生涯教师梁淼、徐旭接待了到访嘉宾。

孙文凯作了以《选组合立足当

下,做规划奠基未来》为题的学校生涯教育建设实践报告,并着重介绍了西安市第四十四中学秉持“人人明志成才,人人皆为人才”的生涯教育理念,牢牢把握“课程落地、德育融合、文化引领、动态评价”四个抓手扎实推进生涯教育,逐渐形成的独具学校特色的生涯教育体系。

强新霞在交流中表示,自己感受到了西安市第四十四中学生涯教

育体系在学校教育中的落地实践,也看到了西安市第四十四中学在推进生涯教育过程中的不断优化和升级,希望延安市宝塔区第四中学与西安市第四十四中学加强生涯教育方面的交流与联系,共促学生发展。

最后,在梁淼的带领下,延安市宝塔区第四中学的来宾们参观了学生发展指导中心各生涯部室和校园文化成果展示。

西安旅游职业中等专业学校开展“我们的节日·端午”主题活动

阳光讯(记者 杨晶)6月19日下午,西安旅游职业中等专业学校开展了“端午粽情浓·传统记心中”主题活动。本次活动由校团委副书记李亚娣

主持,班主任和学生代表参加了此次活动。

学生们发挥了丰富的想象力,运用水彩笔、彩铅等绘画工具,用心描

绘出自己心中的端午节场景。学校组织学生裁剪布料、穿针引线、缝制香囊、编制五彩绳,还通过开展“粽子运输机”的游戏祝福端午安康。

西安市曲江第十三小学 举行关爱环卫工人公益活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市曲江第十三小学开展了“粽情端午暖人心 馨悦学子爱传承”关爱环卫工人公益活动。

西安市曲江第十三小学党支部书记、校长张海勇代表全校师生对环

卫工人的辛勤付出表示感谢,他呼吁大家共同关爱环卫工人,尊重每一位劳动者。少先队大队委范涵钰同学向全体队员发出倡议:从我做起,从现在做起,用实际行动践行环保,共建绿色校园。

少先队员和校领导还为环卫工人送上了精心准备的粽子及高温防暑用品。

国泰园林工程有限公司总经理慕西玲女士向学校赠送了锦旗和文具,以此表达谢意。

长安南路小学举行 “我们的节日·端午”主题系列活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区长安南路小学举行了“我们的节日·端午”主题系列活动。

低年级各班开展了“我们的节日·端午”主题活动的端午诗会,同学们伴随着悠扬且耐人寻味的古典音乐吟诵起古诗,感受中华传统文化的博大精深;三、四年级同学在家里参与了包粽子活动,孩子们在包粽子的过程中了解民俗、感受传统、品尝成果、体验乐趣;五年级同学用手中的画笔把赛龙舟、包粽子、挂艾草、制香囊等端午习俗画了下来,制作出精美的端午节主题手抄报,展现出浓厚的节日氛围。

西安市浐灞第三小学清羽童声合唱团 在“春芽杯”中小学艺术展演活动中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市浐灞第三小学清羽童声合唱团演唱的《我有一个装满星星的口袋》在陕西省第十九届“春芽杯”中小学艺术展演活动中荣获二等奖。

西安市浐灞第六小学 在“春芽杯”中小学艺术展演活动中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市浐灞第六小学的同学们在陕西省第十九届“春芽杯”中小学艺术展演活动中获奖。在美术类比赛中,该校李焱凯、叶简宁同学获得一等奖,谢智曜同学获得优秀奖;在群舞类比赛中,该校舞蹈《灿烂的日子》获得三等奖。

西安市航天城第一中学开展 “厚植爱国情怀 紧跟时代步伐”研学实践活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市航天城第一中学组织高二年级学生开展了主题为“厚植爱国情怀 紧跟时代步伐”的研学实践活动。

研学团队到达渭南军事博览园后,同学们深入了解了我国的军事发展史。研学基地的老师为同学们讲解了专题课程《永不消逝的电波——摩斯密码的学习与练习》。同学们不仅亲手制作了简易发报机、学习了摩斯电码知识,还了解了人类传递信息的各种方法。随后,同学们还参观了渭华起义纪念碑、渭华起义陈列大厅、渭华起义旧址。在渭华起义纪念碑前,全体师生整齐列队、奏唱国歌、敬献花篮。

西安市雁塔区第三小学在2023年中小学 “雁塔好课堂”评选展示活动中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)在雁塔区教育局组织的2023年中小学“雁塔好课堂”评选展示活动中,西安市雁塔区第三小学荣获“优秀组织奖”,费悦、杨雪两位教师在评选展示活动中获一等奖。